Bakos Tibor (Tibi bdcsi) emlékére

1. Egy bank 300 000 forintos betétre két év elteltével 386 400 forintot fizet. A kamatlab a futamidé masodik évében
3%-kal csokkent. Mennyi volt a kamatlab az els6 évben?

2. Az ABCD téglalap AB oldalegyenesén vegyiink fel egy P pontot. Az A ponton at a D P egyenessel parhuzamosan
huizott egyenes a C'P egyenest a () pontban metszi. Mekkora tavolsidgra van a @ pont az AB egyenestdl, ha AP =9,
BP =6 és BC =4,5 egység?

3. Adott egy haromszog két oldala, a és c¢. Tudjuk, hogy
Vitga-ctgp = %,

ahol « az a, B pedig a b oldallal szemko6zti szog. Fejezze ki a-val és c-vel a haromszog b oldalét!

4. Tekintsiik a 2a oldalhosszusagi ABC D négyzetet. A négyzet AB oldalat egy P pont két részre osztja. Az AP és
P B szakaszokra allitsunk négyzetet agy, hogy azok az eredeti négyzet egy részét lefedjék. Hogyan kell megvélasztani
a P pont helyzetét, hogy a négyzet lefedetlen teriilete a legnagyobb legyen? Mekkora ez a teriilet a fiiggvényében?

5. Mely valos z-ekre teljesiil a
8|sinz| > 4cos®z — 1

egyenl6tlenség?

6. Irja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely parhuzamos a 3z + 4y = 1999 egyenletl egyenessel és a
C(—1;2) ponttol 2 egység tavolsagra halad.

7. Oldja meg a valos szamparok halmazan ((x, y) € R?) a

log, (COS2($y) + m> _ <y_ %>2

kétismeretlenes egyenletet.

8. Oldja meg a valds szamok halmazéan az
a-3m—|—3% =3""2 4+ 2q

egyenletet, ahol a valés parameéter.
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